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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
26. 7. – 2. 8. 2020. 

 

SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
26. SRPNJA 2020. 

 

 
 

Mt 13, 44-52 
 

Proda sve što ima i 
kupi onu njivu. 

 

Zrnje… 

  Blago pronađeno na „njivi“, 

prispodobljeno Božjem kraljevstvu, govori 

o njegovoj blizini i skrivenosti. Otkriva ga 

se iznenada, usred svakodnevnih briga. 

Pojavljuje se pred nama neočekivano, 

kao nezaslužen dar. No, otkriće blaga nije 

dostatno potrebno je „kupiti njivu“.  

 Ne može se biti dionikom Božjeg 

kraljevstva bez da se u brigu za 

kraljevstvo ne uključi i ljude među kojima 

ono živi. Blago Kraljevstva daje vrijednost 

„mjestu“ gdje ga se živi i preobražava 

ljude s kojima je življeno. 

MOLITVA NA PUTOVANJU I ODMORU 

Gospodine, izvodiš me na put i daješ mi da odmor pronađem u susretima s 

drugim ljudima, s njihovom kulturom i običajima, s njihovom baštinom i 

umijećem življenja. 

Daruj mi oči otvorene i srce ponizno da se umijem diviti ljepotama tvoga 

promisla koje si čudesno prosuo po svoj zemlji: u prirodi, u djelima ljudskih 

ruku, u mudrosti i u umijeću vrijednih ljudi. 

Pomozi mi u svemu otkrivati tragove tvoje ljepote i tako uvijek iznova 

pronalaziti tebe koji si mir i spokoj svakog traganja, odmor svakome umoru, 

radost svakoj tuzi, svitanje svakoj tjeskobi i zatvorenosti. 

Nauči me zastati, diviti se, zahvaljivati, učiti od drugih i širiti poglede i spoznaje; 

daj da me u svakome susretu ispuni i prodahne ljepota koja stoji ispod svakog 

djela vrijedna divljenja.  

Nauči me cijeniti i poštivati kulturu ljudi, čuvati baštinu koja im je povjerena, 

gajiti zahvalnost za trud koji ulažu i kojim dočekuju sve putnike. Molim te za 

one koji marno rade kako bih ja živio trenutke odmora. 

Gospodine koji si mir i spokoj svakom srcu, ne dopusti da odmornost 

tražim ondje gdje ju ne mogu naći i kad sam na putu daj da budem doma 

– u tebi i s tobom koji si dom i put, i sigurnost života i novost koja raduje. 

Amen! 

 



 RASPORED SVETIH MISA 
27. 7. – 2. 8. 2020. 

PONEDJELJAK, 27. 7., Gorazd, Ljerka, Ljiljana, Celestin 

7 sati   + Nada Vuković 

UTORAK, 28. 7., Prohor, Nikanor, Viktor, Samson 

19 sati   1) Janko Stipanović, god. 2) Darijo Kličković, god. 3.) Ivan Rubinić                  

4) Stjepan, god., i Miroslava Šoštarić 5) Cecilija, god., i Ljiljana Huić 

SRIJEDA, 29. 7., sv. Marta  

19 sati   + Nikola Jurkovac, god. 

ČETVRTAK, 30. 7., sv. Petar Krizolog, biskup i crkveni naučitelj 

19 sati   + Dražen Jelenić 
Euharistijsko klanjanje iza sv. Mise 

PETAK, 31. 7., sv. Ignacije Lojolski, prezbiter 

19 sati   1) Stjepan Dobrilović i pok. iz ob. Jukičić 2) Stjepan Gregorić i Mirko 

Klopović, god. 3) Elizabeta Santner, god. 4) Danja Spretnjak, god. 5) Josip, 

god., Danica, Zlata i Alojzije Rožić 6) pokojni iz ob. Brajak 7) pokojni iz ob. Bilić 

8) pokojni iz ob. Galić 9) Franjo, god., Justina i Mato Novosel i pokojni iz ob. 

Bartaković 

SUBOTA, 1. 8., Sv. Alfonz Marija de'Liguori, biskup i crkveni naučitelj 

7,30 sati   za svećenička i redovnička zvanja 

NEDJELJA, 2. 8., OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

8 sati    + Stjepan i Roza Zaher, god. 

10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 

19 sati  u zahvalu za 40 godina braka te za blagoslov u životu 

ŽUPNI OGLASI:  

 NOVI ŽUPNI VIKAR U NAŠOJ ŽUPI! Odlukom našeg nadbiskupa kardinala 
Josipa Bozanića VLČ.MR.SC. MATEJ PETRIĆ, po povratku sa studija u Rimu, 
imenovan je župnim vikarom u našoj župi, a na Hrvatskim studijima nastavit 
će specijalizirani studij hrvatskoga latiniteta i književnosti! Predstavljanje vlč. 
Mateja u našoj župi bit će krajem mjeseca kolovoza. Isto tako, vlč. Gojislav 
Kovačić, župnik župe sv. Petra apostola u Petrovini imenovan je vršiteljem 
dužnosti dekana našeg Jastrebarskog dekanata. 

 Iduće nedjelje, 2. kolovoza, PROŠTENJE je na POLJANICAMA. Svečanu 
svetu misu u 11h predvodi vlč. Ivan Bingula. 

 Počinje ljetno radno vrijeme župnog ureda (uto – pet, 18-18.30h). Slobodno 
se obratite i na telefon 01/6281-756. ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Poštujmo uredovno vrijeme! 

 Za vrijeme godišnjih odmora, uz odmor tijela, ne zaboravite obnovu 
duhovnog života: čitanjem dobrog katoličkog tiska, molitvom, primanjem 
sakramenata te nedjeljnom i blagdanskom svetom misom. Svima koji putuju 
želimo sretan put i povratak. 

Pravilna prosudba 
Podaj svome sluzi pronicavo srce da može suditi tvom narodu, razlikovati dobro od 

zla, jer tko bi mogao upravljati tvojim narodom koji je tako velik! 1 Kr 3,9 

 Bio jednom čovjek koji je cijeloga svojega života samo žudio kako će i kada 
doći u nebo. Napokon je umro i otišao onamo. Anđeo ga je uzeo za ruku i počeo mu 
pokazivati divne krajolike, veličanstvene planine, prelijepo cvijeće, očaravajući 
zalazak sunca, malu djecu koja se igraju na ulici. I čovjek oduševljeno reče: „Zar 
nebo nije predivno'“ A anđeo mu odgovori: „Ovo nije nebo, ovo je svijet u kojemu si 
živio, ali koji nisi zamjećivao.“ 

 Mnogošto tijekom života ne vidimo, ne znamo vidjeti ili ne želimo vidjeti. To je 
i stoga što više vjerujemo onomu što vide naše oči negoli onomu što vidi srce. 
„Čovjek samo srcem dobro vidi. Bitno je očima nevidljivo.“ Poučila je pripitomljena 
lisica Maloga princa u istoimenu romanu Antoinea de Saint-Exupéryja. 


